

(九) 謹以七新為讀者賀年

又一個新年來臨了，宇宙披上美麗的新裝，大地充滿了生氣。雖然鮮艷的桃花，掩蓋不了罪惡的殊紅色；但我們有把握的相信，福音的號角必定衝破重重的罪幕而響徹雲霄透進人耳，福音的曙光也必定揭開層層的帕子而照亮黑暗的人心。政治的風暴和戰爭的煙雲，決不能染污新年的空氣。我們又相信，今年是我們的勝利年，謹以「主裏七新」為基督徒的賀詞，也願成為全世界人類的祝福！

(一) 作新人

「若有人在基督裏，他就是新造的人」(林後五 7)。新造的人就是新人，在基督裏就有基督的生命。可知，有基督生命的人，就是新人。沒有基督生命的人，就是舊人。這舊人，是喜歡犯罪作惡的，一日不死，就脫不了罪惡的綁繫，至終就死在罪中。因此，保羅告訴羅馬人「我們的舊人，和祂一同釘十字架，使罪身滅絕」(羅六 7)。-- 舊人釘死了，主耶穌的生命便成為這人的生命。這就是新生命 -- 新人。

(二) 換新心

「.....不要效法這個世界，只要心意更新而變化」(羅十二 2)。也就是弗四 23「心志改換一新」。「心意更新而變化」，意譯為「要讓神完全改變你們的心思意念」，更為確切。按保羅的意思，我們重生了，也會效法這個世界，被這個世界帶領我們跟隨它走。我們有了基督復活生命的人，就應該常常把眼睛向上看，不應該再思念地上的事，免至被地上的事事物物，沾染和玷污了心靈上的聖潔。

(三) 行新事

是根據林後五 17 後兩句說的：「舊事已過，都變成新的了。」這是要行新事的意思。「耶和華如此說：你們不要記念從前的事，也不要思想古時的事(賽四三 18)」也就是保羅所說的「忘記背後努力面前的，向着標竿直跑」(腓三 13)。誠然，過去我們可能作過許多錯事、傻事，以致誤事，僨事。今年開始，「昨日事，猶如昨日死，今日事，猶如今日生。」保羅說：「從前偷竊的，不要再偷，總要勞力，親手作正經事，就可有餘，分給那缺少的人」(弗四 28)。

(四) 過新生活

既然有了新生命，換了新心，就應該過新的生活。「我們一舉一動有新生的樣式。」(羅六 4)。這新生的樣式，在人前便有好的見證。基督徒是世上的光和鹽，要真正發出光

和鹽的效能，就要表現在生活上。彼得說：「他們因認識主救主耶穌基督得以脫離世上的污穢」(彼後二 20)。那麼，就應該有新生活。否則，就變成「狗所吐的，牠轉過來又吃，猪洗淨了又回到泥裏去輓」(彼後二 22) 更為可憐可耻之事。

(五) 遵行新命令

新命令，是耶穌在最後晚餐中吩咐門徒說的，叫我們「彼此相愛」。祂又說：「你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了」(約十三 34-35) 基督徒應作的事很多，應具備的條件也很多；但要眾人認出我們是基督徒，必要彼此相愛。可知，彼此相愛，才是基督徒獨特而為世人看得出的標幟。如果大家鉤心鬥角，相吞相咬，就彼此消滅了。

(六) 成為新團

「你們既是無酵的麵，應當把舊酵除淨，好使你們成為新團」(林前五 7)。這新團，當然是指整個教會而不是說個人。不過，也要由個人做起。因為一點「麵酵，能使全團發起來。」這酵，就是人類腐敗的天性，也是罪的根源，如果教會任由人類腐敗的天性，自由發展，教會就會受到最不良的影響，「基督愛教會，為教會捨己，要用水藉著道把教會洗淨，成為聖潔」(弗五 25-26)。那麼，屬基督的人，也應該團結起來，把舊酵除淨，使教會成為新團。

(七) 實踐新使命

耶穌先後發過兩次使命，第一次是要門徒到猶太人那裏傳福音(太十 5-7)。第二次是要門徒到普天下傳福音(太廿八 19、徒一 8)。所以稱第二次為新使命。這新使命，是耶穌升天前交付給我們的，凡是基督徒都要接受而且要實踐的，我們要將來在主面前好好的交賬，就要實踐新使命；為要促成主耶穌早日再臨，就要實踐新使命。願今年是我們實踐新使命最有果效的一年。 -- 也是基督徒勝利年！